

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 16 (9788)
ВТОРНИК,
26 февраля 2019 г.

Цена в киосках «Роспечати» – 10 рублей.
12+

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Издается с января 1974 года

г. Губкин, Белгородская область

ЦИФРА НОМЕРА

350

ЮНЫХ СПОРТСМЕНОВ

занимаются зимними видами спорта
в ДЮСШ №1

стр. 4

ГОРОД НОВОСТЕЙ

«Огни Парижа»

«Праздник, который всегда с тобой». Так говорил о Париже знаменитый американский писатель Эрнест Хемингуэй. «Огни Парижа» – так назывался концерт оркестра духовых инструментов (главный дирижер Юрий Меркулов) Белгородской государственной филармонии, прошедший в ЦКР «Форум».

В концерте прозвучали произведения Мишеля Леграна, Шарля Азнавура, Владимира Косма, Риккардо Коччанте и других великих композиторов и аранжировщиков. Песни на их музыку звучали в кинофильмах «Игрушка», «Врата ночи», «Высокий блондин в черном ботинке», их исполняли Эдит Пиаф, Мирей Матье, Фрэнк Синатра.

В сопровождении концертного оркестра духовых инструментов их исполнили солисты Белгородской государственной филармонии Екатерина Новикова, Татьяна Дружинина, Владимир Бойко, Иван Белаш, Евгений Добров, Михаил Такаев (аккордеон), Михаил Пидручный (мультиинструменталист). За дирижерским пультом – Юрий Меркулов, Юрий Юрин.

Несомлаемыми овациями, криками «браво», «спасибо» зрители стоя благодарили артистов филармонии за прекрасные музыку, вокал, атмосферу парижского Монмартра.

«НВ»



Торжественный вечер в честь Дня защитника Отечества прошел в ЦКР «Форум» 22 февраля

Когда оркестр играет духовой...

Гостей праздничного мероприятия встречал духовой оркестр, исполнявший военно-патриотические композиции. В зале «Форума» собрались представители разных поколений: ветераны, молодежь, участники боевых действий в Афганистане и Чечне.

Участников вечера с праздником поздравил глава администрации городского округа Анатолий Кретов, отметив, что Россия по праву гордится своими защитниками.

«Для современной России приоритетной задачей является возрождение и бережное отношение к славным традициям российских воинов. Летопись нашей страны хранит многочисленные примеры героизма и стойкости защитников. Мы свято чтим память героических побед. Выражаем слова огромной благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, участникам локальных военных конфликтов, рядовым и офицерам запаса, всем, кто выполнил и выполняет сейчас свой воинский долг».

Песни, танцевальные композиции, театральные миниатюры в исполнении губкинских артистов в этот день были посвящены защитникам Отечества всех поколений.

Юлия Яковлева
Фото Павла Асадчих



КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Вендинговые аппараты в школе

В период с 18 февраля по 4 марта специалистами территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Губкинском районе по телефону 8(241) 5-11-51, а также консультационным пунктом по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской

области в Губкинском районе» по телефону (241) 5-11-34, (241)7-58-45 проводится консультирование граждан по вопросам организации дополнительного питания в школах через автоматы по выдаче пищевых продуктов (вендинговые аппараты).

Наряду с основным питанием в школах возможна организация дополнительного питания обучающихся через буфеты образовательных учреждений, которые предназначены для реализации мучных кондитерских и булочных изделий, пище-

вых продуктов в потребительской упаковке в условиях свободного выбора и в соответствии с рекомендуемыми санитарными правилами.

Через аппараты для автоматической выдачи пищевых продуктов в потребительской таре допускается реализация соков, нектаров, стерилизованного молока и молочных напитков емкостью упаковки не более 350 мл; бутилированной питьевой воды без газа емкостью не более 500 мл, при соблюдении условий хранения продукции.

Досрочная подписка на 2-е полугодие 2019 года

Стоимость досрочной подписки на «Новое время» на 2-е полугодие 2019 г.

в почтовых отделениях – 564 руб. 24 коп., в киосках – 360 рублей, в редакции (с получением на ул. Мира, 3) – 240 рублей.

Также открыта корпоративная подписка на 2-е полугодие 2019 года по цене 1-го полугодия.

Справки по телефонам 2-22-41, 2-22-71.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ НЕДЕЛИ

26 февраля, вторник (14.00–16.00).

Остерегайтесь переохлаждения,

27 февраля, среда (16.00–18.00).

Не переутомляйтесь.

АиФ №8 (Ваше здоровье),
20-26 февраля 2019 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 26 ФЕВРАЛЯ по 1 МАРТА				
Метеопараметры	26	27	28	1
Ночь/утро, t°C	0	0	-4	0
День/вечер, t°C	+1	+1	0	0
Ветер, м/сек	С-3 7-8	С, С-3 6-4	3, Ю-3, 3 5-10	3, С-3 6-10
Атмосферное давление	738 737	739 742	739 727	726 731
Осадки	Переменная облачность, возможен снег.			



19016

2 224101 197409

@nw-gubkin@yandex.ru

instagram.com/new_times31

ok.ru/gazetanov

vk.com/novovremya

vremya31.ru

● В АДМИНИСТРАЦИИ
ГУБКИНСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Первоочередное и преимущественное поступление ребенка в детский сад регламентировано федеральными и региональными нормативными актами. Чтобы воспользоваться льготой, родителям (законным представителям), дети которых стоят на учете в электронной очереди и претендуют на льготу при предоставлении места в дошкольном учреждении в 2019 году, в период с 1 по 29 марта 2019 года необходимо предоставить подтверждающие документы на льготу и их копии в управление образования (ул. Мира, 16, каб. 402, приемный день – пятница с 9.00 до 18.00, перерыв – с 13.00 до 14.00). Документами, подтверждающими право на льготы, являются: справка о переселении из зон отчуждения (для родителей-чернобыльцев); справка о месте работы (должности) родителей или одного из них (для льгот, связанных со службой родителей в правоохранительных органах (суды, прокуратура, следственный комитет, полиция), органах наркоконтроля, противопожарной службе); справка многодетной семьи, справка одинокой матери (выдает управление социальной политики) или копия свидетельства о рождении с отсутствием записи об отце ребенка; справка из комиссариата или воинской части по месту службы; справка СМЭ об инвалидности ребенка или родителей (I-II гр.). При отсутствии документов, подтверждающих право на льготу при предоставлении места в детском саду, заявка будет рассмотрена без учета льгот. Кроме этого, при изменении персональных данных (телефонов, места регистрации, льготного статуса для первоочередного зачисления ребенка в детский сад, номера заявленного детского сада) заявители должны обратиться в управление образования округа. Работает «горячая линия»: 8(47241) 7-57-94; 8(47241) 5-16-67.

На территории Белгородской области реализуется проект «Создание механизма социального сопровождения семей, осуществляющих опеку над недееспособными гражданами». На базе психоневрологических интернатов Белгородской области для семей с недееспособными гражданами разработана модель программы «Передышка». Приказом управления социальной защиты населения области от 25.01.2019 г. №07 утвержден регламент ее реализации. Необходимая информация размещена на сайте областного управления социальной защиты населения <http://усзн31.рф>. Цель программы – предоставление возможности краткосрочного помещения недееспособного гражданина в интернат, это возможность улучшения психологического статуса подопечного и помощь гражданам, являющимся опекунами, в реализации законных прав и интересов. Заключение договора и помещение недееспособного в интернат не является освобождением опекуна от своих обязанностей. Дополнительную информацию можно получить в отделе по охране прав детей, опеке и попечительству управления социальной политики администрации городского округа по адресу: г. Губкин, ул. Победы, 3, каб. 120, на сайте <http://губкин-усп.рф> или по телефону 5-25-69.

Информационно-аналитический отдел

Претвори мечту в реальность, получив грант

Губкинцы учились выигрывать грантовые конкурсы

За 2018 год НКО Белгородской области получили более 50 млн рублей на реализацию своих проектов.

Информационный семинар о системе государственной поддержки некоммерческих организаций и предлагаемых ими проектов для представителей некоммерческих организаций (НКО) и территориального общественного самоуправления Губкинского городского округа и Чернянского района провели департамент внутренней и кадровой политики и ресурсный центр поддержки НКО Белгородской области. Он состоялся 18 февраля в малом зале ЦКР «Форум».

Начальник отдела по работе с общественными организациями и управления информации и социальных коммуникаций департамента внутренней и кадровой политики области Александр Тельнов и менеджер проектов Белгородской региональной общественной организации «Центр социальных инициатив «Вера» Марина Селюкова рассказали, как некоммерческим организациям получить финансовую поддержку, участвуя в конкурсах региональных и Фонда президентских грантов, как привлечь денежные средства граждан, бизнеса или государства (фандрайзинг) для реализации социально ориентированных проектов.

Александр Игоревич отметил, что в прошедшем году четыре губкинских организации подавали заявки в Фонд президентских грантов, и две из них увенчались успехом. Он рассказал о системе государственной поддержки НКО и дал практические советы их представителям: с чего начать работу над проектом, как потом его презентовать, какие информационные ресурсы задействовать. А еще он обратил внимание на то, как важно самому руководителю четко понимать, каким образом организация будет осваивать деньги в случае получения гранта и как будет отчитываться о расходовании средств.



Александр Тельнов отвечает на вопросы участников семинара

«Здесь нет мелочей, ведь именно из них складывается статус организации», – подчеркнул Александр Тельнов и призвал всех участвовать в конкурсах на получение грантовой поддержки.

В Белгородской области работает Ресурсный центр по поддержке некоммерческих организаций, созданный на базе Белгородской региональной общественной организации «Центр социальных инициатив «Вера». Его деятельность направлена на развитие НКО путем создания комплексной системы ресурсной поддержки.

Представитель центра Марина Селюкова рассказала об основных факторах устойчивой работы некоммерческих организаций, юридических аспектах деятельнос-

ти НКО и ТОС, о мероприятиях Ресурсного центра поддержки НКО Белгородской области, о конкурсе лидеров некоммерческих организаций.

«Необходимую консультационную помощь можно получить в Ресурсном центре. Мы оказываем также методическую, информационную, организационную, техническую, образовательную поддержку некоммерческим организациям. И, что немаловажно, делаем это бесплатно», – отметила Марина Ивановна.

В ходе семинара и после его окончания представители некоммерческих организаций смогли задать интересующие их вопросы и получить на них исчерпывающие ответы.

Римма Кузнецова

● КРИМИНАЛЬНЫЙ РЫНОК АЛКОГОЛЯ

Выпил рюмку, вторую – не успел...

Несмотря на принимаемые органами внутренних дел меры по декриминализации алкогольного рынка в Министерство внутренних дел Российской Федерации продолжает поступать информация о широком распространении на территории страны фальсифицированной алкогольной продукции, употребление которой может повлечь отравления, в том числе с летальным исходом.

В Губкинском городском округе проводятся дополнительные мероприятия по декриминализации алкогольного рынка, с целью выявления контрафактной продукции, каналов ее поставки, а также лиц, незаконно занимающихся реализацией подобного товара.

При проведении мероприятий особое внимание уделяется:

- установлению и ликвидации каналов реализации незаконно произведенной, в том числе контрабандной, алкогольной продукции;
- установлению мест производства поддельных акцизных марок, а также оборудования для их изготовления.

Уважаемые губкинцы!

Не приобретайте алкогольную и спиртосодержащую продукцию в местах несанкционированной торговли, через Интернет, даже если ее цены соблазнительно более низкие, чем установленные приказами Минфина России. Не покупайте также алкогольную продукцию с маркировкой «Duti Free» вне специализированных для данного вида товаров магазинов и без наличия акцизных марок.

Помните: ваша жизнь и здоровье – в ваших руках!

О местах реализации недоброкачественной продукции, о лицах, занимающихся ее реализацией, следует сообщать в ОМВД России по г. Губкину по телефонам: 102, 7-63-03, 6-55-11.

Андрей ЕМЕЛЬЯНОВ,
начальник полиции

10 марта

Центральная площадь 11:00

ГУБКИН
ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ

МАСЛЕНИЦА

Вас ждут:
веселые песни и хороводы,
конкурс-парад саней «Чудо-сани!»,
богатырские состязания,
ярмарочный столб с призами,
выступления творческих коллективов,
дефиле с шашками, блинные забавы и рекорды,
конкурс «Сударыня масленица» на лучшую
масленичную куклу и праздничная торговля!

0+

● ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Живой музыкой, выставкой «фирменных» декораций и бутафории театральных коллективов округа, яркими миниатюрами в Губкинском театре для детей и молодежи открыли Год театра.

Перед тем, как ознакомиться с творческими «визитками» театральных коллективов на сцене, гости могли получить первое представление о них еще в фойе. В интерактивной зоне театра была представлена выставка достижений и творческих успехов, а также экспозиция декораций каждого театра.

Творческий вечер прошел в виде путешествия, где герои сказки Андерсена провели для зрителей экскурсию по театральным уголкам губкинской земли. На сцене свое творчество представили восемь образцовых самодеятельных и народных коллективов. Среди них театр кукол и литературный театр поэзии Серебряного века, театр эстрадных миниатюр из села Бобровы Дворы, театр для детей и подростков «Балаганчик» из поселка Троицкий и другие. Небольшие сценки заставляли зрителей смеяться и умиляться, переживать и радоваться за героев. Завершили парад сценических капутников хозяева сцены – профессиональная труппа артистов драмы Губкинского театра для детей и молодежи.

«В этот замечательный день хочется сказать слова искренней благодарности и зрителям, и актерам. Я уверен, что правительство Белгородской области будет и дальше поддерживать не только профессиональные, но и любительские театры. Ведь именно любительские коллективы создают потрясающую палитру театрального творчества на всей территории Белгородской области», – отметил гость мероприятия, заместитель начальника департамента внутренней и кадровой политики Белгородской области – начальник управления культуры области Константин Курганский.

Он вручил Почетные грамоты управления культуры области директору Губкинского театра для детей и молодежи Ирине Пьяных и артистке драмы Марине Дмитриевой. Благодарностями были отмечены заведующая музыкальной частью, композитор театра Наталья Арситова и артистка драмы Татьяна Кунина.

«Мне хочется отметить яркие, самобыт-



Народный самодеятельный коллектив театра «У фонтана»

Путешествие со сказочником Андерсеном

Губкинские театральные коллективы открыли Год театра ярким представлением

ные, интересные самодеятельные коллективы нашего округа. Не перестаю удивляться, насколько талантливые люди живут и творят рядом с нами. Надеюсь, в скором времени увидеть и наших артистов-любителей уже на профессиональной сцене», – поделился впечатлениями о мини-постановках заместитель главы администрации по социальному развитию город-

ского округа Игорь Белоусов.

Заместитель председателя Белгородского отделения Союза театральных деятелей Наталья Почернина также поздравила гостей театральной встречи: «Я хочу выразить огромную благодарность всем, кто был сегодня на сцене и в зрительном зале. Какая невероятная палитра талантов растет, живет на губкинской земле. Пусть Год театра

никогда не заканчивается!»

И зрители, и актеры покидали стены театра в этот вечер на эмоциональном подъеме. Первые находились под впечатлением от разнообразия театральных жанров и таланта земляков, вторые – от отдачи зрителей, которые не скупилась на овации.

Юлия Яковлева

Любви к прекрасному все возрасты покорны

Традиционный межрегиональный бал-фестиваль «Виват, Россия!» прошел в Губкине.

Его организует школа танцев «Импульс» под руководством Лидии Елисеевой. И с каждым годом он набирает популярность, привлекая все большее число участников. Причем возраст их колеблется от 10 до 85 лет. Впрочем, и в самом «Импульсе» занимаются танцами целыми семьями, включая два, а то и три поколения. Изюминкой нынешнего бала стало широкое представительство многодетных семей. Всего на фестиваль съехались около двухсот человек.

16 февраля танцевальном фойе ЦКР «Форум» собрались танцевальные коллективы из Белгорода – «Грация», «Менуэт», «Блюз», «Элегия», из Курска – «Соловьиная весна», «Ритурнель», «Ритм», ансамбль Курского медицинского университета. Губкин был представлен многочисленными воспитанниками школы танцев «Импульс».

«Исполнялись историко-бытовые, советские, европейские и современные танцы, – рассказала руководитель «Импульса» Лидия Елисеева. – Были полонез, вальс, мазурка, полька, кадрили, краковяк, падеспань, сударушка, танго и



фокстрот. Целых три часа радости подарили нашим зрителям гости-танцоры. Конечно же, выбрали короля и королеву бала. Ими стали белгородцы. А вот принцем и принцессой жюри выбрали воспитанни-

ков губкинского «Импульса» Артема Журавлева и Елизавету Слепенко. Важно, что танцоры могли общаться, приглашать на танец своих новых знакомых. Были представлены и показательные выступления».

Участники бала получили заслуженные призы и дипломы за красоту и грацию. Представитель фирмы «Орифлейм» Ольга Щеглова вручила подарки многодетным мамам из «Импульса», которые прекрасно танцуют и воспитывают детей: Светлане Вороновой (у нее четверо детей), Натальи Кияшко и Ирине Чуевой (по трое детей), Ирине Федотовой (пятеро детей) и Елене Сорокиной (шестеро детей). Зал рукоплескал этим прекрасным мамам, которые в этот вечер были в красивых балльных платьях и с великолепными прическами. Но не только многодетные мамы удивили Губкин. В номинации «60+» наградили педагога-хореографа из Старого Оскола Владимира Христолюбова, который 40 лет преподает хореографию, в номинации «70+» – Валерия Попова и Василия Магелатова, педагогов-хореографов, а также танцора из «Импульса» Виктора Русанова, который месяц назад отметил свой 70-летний юбилей. Бурю оваций сорвал белгородец Владимир Бабкин, руководитель ансамбля «Грация», получивший приз в номинации «80+». Любви к прекрасному все возрасты покорны. И молодежи есть с кого брать пример активности, жизнелюбия и творческого долголетия.

Вадим Москалёв

Сияет лёд узорами рекордов

В Губкине прошел день зимних видов спорта



10 февраля в России отметили День зимних видов спорта – праздник, который приурочен к пятой годовщине проведения Олимпийских игр в Сочи.

В Губкине основной площадкой Дня зимних видов спорта стал СК «Кристалл», где базируется ДЮСШ № 1. Именно в этой спортивной школе действуют секции по трем зимним олимпийским видам спорта – хоккею, фигурному катанию на коньках и лыжным гонкам.

В хоккей играют настоящие мужчины...и не только

Спортивный праздник открыли воспитанники секции хоккея. Группа спортсменов 2008-2009 г.р. провела матчевую встречу. Кстати, именно в этой группе тренируется единственная в Губкине девочка-вратарь. Десятилетняя Даша Лобикова наравне с мальчишками носит громоздкую хоккейную амуницию и ловко ловит шайбы.

Осваивать этот вид спорта ей было не

тяжело, ведь за плечами у девочки два года занятий в секции фигурного катания на коньках. Лед покорил Дашу четыре года назад, когда она на трибуне болела за брата – воспитанника отделения хоккея. Девочка попросила родителей записать ее в секцию фигурного катания, но со временем воздушные пируэты на льду показались ей слишком легкими, поэтому Даша стала отважным вратарем.

Сегодня секция хоккея ДЮСШ № 1 насчитывает свыше сотни мальчишек. Губкинская команда уже несколько лет уверенно входит в тройку лучших на первенствах Центрального федерального округа. А совсем недавно наши юные хоккеисты стали абсолютными победителями на первенстве области по хоккею «Золотая шайба».

Принцессы льда

После товарищеского матча хоккеистов на лед вышли настоящие принцессы, настолько красивы были воспитанницы отделения фигурного катания в ярких костюмах, с оригинальными прическами. Самые красивые губкинские одиночницы разных

возрастов показали и зажигательный рок-н-ролл, и лиричный танец, и народный.

Гордость отделения – команды по синхронному фигурному катанию спортивной школы «Флер де Лис» и «Флеритис». «Флер де Лис» успешно выступает на соревнованиях различных уровней и признана лидирующей командой синхронисток в ЦФО. На Дне зимних видов спорта «Флер де Лис» показала свои лучшие номера.

Отделение лыжных гонок на базе ДЮСШ №1 пока небольшое – в Губкине тренируются 12 человек и 22 – в селе Чуево. Но, как сказала директор спортивной школы Елена Олейник, у ребят уже есть определенные успехи.

«Наши лыжники берут призовые места в областных соревнованиях. Будем развивать секцию лыжных гонок, привлекать еще больше детей в этот серьезный вид спорта».

В общей сложности зимними видами спорта в ДЮСШ № 1 сегодня занимаются 350 детей, а это более половины от общего количества учащихся спортивной школы.

Юлия Яковлева

Чудеса на «Вираще»

Журналисты «Нового времени» участвовали в соревнованиях на картах

Члены Союза журналистов области побывали в пресс-туре в автоспортивном комплексе «Вираще» в Белгороде. Директор комплекса и известный рейсер Павел Ушаков провел для тружеников пера обзорную экскурсию.

В просторном ангаре с десятком автомобилей, которые можно увидеть разве что в журналах или фильмах: Willys 1923 года выпуска (самый «возрастной» автомобиль коллекции), 600-й Mercedes, Packard 120.

«Это еще не все экспонаты нашего музея раритетных авто, в данный момент две машины находятся в Москве на реставрации», – рассказал Павел Ушаков.

После легендарных автомобилей журналисты получили возможность увидеть современные гоночные агрегаты, посмотреть, как их комплектуют механики-инструкторы комплекса. Впечатлили и небольшие гоночные карты, которые разгоняются за считанные секунды, и «хозяйева» бездорожья Порше. Узнали много нового о жизни гоночной команды «Вираще». Посетили и детский мото-клуб «Горизонт» на базе автоспортивного комплекса.

«Ребята, которые занимаются у нас, учатся не только ездить на мотоциклах, картах, но и узнают, как они устроены, и разбираются в их ремонте. Самой маленькой нашей гонщице только четыре года, но она уже уверенно управляет мини-мото-



Корреспондент газеты «Новое время» Алена Тарубарова

циклом», – сообщил Павел.

Но самое интересное журналистов ждало на картинге, где им предложили попробовать себя в роли гонщиков. Изучив правила безопасности на трассе, коллеги облачились почти в скафандры. А без этого куда! Специальный комбинезон защитит от ожогов, которые можно получить от работающего двигателя, шлем – от серьезных травм. Хотя, как заверила пресс-секретарь «Вираще» Ольга Кирпи-

лева, чтобы получить даже мелкие травмы на картинге, нужно очень постараться и грубо нарушать технику безопасности.

Заезд проводили по командам, в каждой из которых пять человек. Устроен карт довольно просто – педали тормоза и газа, руль. Опытных водителей, среди которых преимущественно мужчины, на картинге было видно сразу по внушительной скорости и смелым маневрам. Новички ехали спокойно, не лихачили, осторожничали на

крутых поворотах. Как поделились коллеги, впервые севшие в карт, руль поддавался с трудом, приходилось прикладывать усилия, чтобы управлять им. А вот педаль тормоза нужна только перед стартом, дальше про нее можно забыть. В финале гонки карт сам останавливается, стоит только бросить педаль газа. Эмоции переполняли гонщиков!

«Картинг здорово поднимает настроение! Ни разу не каталась на гоночных автомобилях, но всем советуем. Занесите обязательно «покататься на карте» в список дел, которые нужно попробовать в жизни», – советует моя коллега из «Нового времени» Алена Тарубарова.

От себя хочу сказать, что новички опасаются только вначале, после второго круга дистанции управлять картом становится проще, втягиваешься в азартную гонку. В картах скорость чувствуется куда сильнее, чем в закрытой машине. Своими впечатлениями журналисты поделились во время обеда в уютном кафе «Хадсон» при АСК «Вираще».

По результатам заезда выявили и самых быстрых гонщиков. Пьедестал почета заняли: заместитель главного редактора газеты «Истоки» Александр Шеховцов – первое место, фотокорреспондент газеты «Победа» Василий Сафонов – второе место и фотокорреспондент газеты «Истоки» Роман Демин – третье место. Тройка победителей получила ценные призы и дипломы от Союза журналистов.

Юлия Яковлева

ВЛАСТЬ ИСПОЛНИТЕЛЬНАЯ: консультативный прием граждан

2 МАРТА с 10.00 до 12.00 в кабинете №8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, тел. 2-36-86) консультативный приём граждан ведёт начальник межрайонной инспекции ФНС России №8 по Белгородской области **Владимир Вячеславович ЧУЕВ**.

3 марта с 10.00 до 12.00 в кабинете №8 ДК «Строитель» (ул. 9 Января, 2, тел. 2-36-86) консультативный приём граждан ведёт начальник управления социальной политики **Светлана Анатольевна РУДАКОВА**.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Уважаемые жители Губкинского городского округа!

26 ФЕВРАЛЯ с 14 до 17 часов планируется проведение комплексной технической проверки системы оповещения населения Губкинского городского округа путем передачи сообщения: «Внимание всем! Проводится техническая проверка системы оповещения!». Просьба к жителям – не беспокоиться.

Досрочная подписка на 2-е полугодие 2019 года

Стоимость досрочной подписки на «Новое время» на 2-е полугодие 2019 г. в почтовых отделениях – 564 руб. 24 коп., в киосках – 360 рублей, в редакции (с получением на ул. Мира, 3) – 240 рублей. Также открыта корпоративная подписка на 2-е полугодие 2019 года по цене 1-го полугодия. Справки по телефонам 2-22-41, 2-22-71.

● ДЕСЯТИКЛАСНИК ШКОЛЫ №2 ТИМОФЕЙ ЖИРНЫЙ ПРИВЕЗ В ГОРОД ДВЕ НАГРАДЫ С ДВУХ КОНКУРСОВ.

12 февраля в Белгороде состоялся финал регионального этапа межрегионального конкурса «Ученик года-2019». Среди восьми учащихся 9 – 11 классов общеобразовательных организаций Белгородской области был представитель Губкина – десятиклассник средней школы № 2 Тимофей Жирный. Домой он вернулся призером конкурса, завоевав второе место.

И хотя этот успешный в учебе и всесторонне талантливый юноша далеко не новичок в самых разных конкурсных испытаниях, свое призовое место ему пришлось завоевывать в серьезном соперничестве. На региональный этап, в котором приняли участие 23 старшеклассника области, нужно было представить содержательное портфолио о своих достижениях, видео о мастер-классе «Лайфхаки школьной жизни», конкурсную презентацию на краеведческую тему «Где родился, там и пригодился». Все эти испытания в заочной форме Тимофей прошел более чем успешно, войдя в восьмерку финалистов.

Но финал есть финал: здесь каждый конкурсант должен предстать лично перед жюри. А финалистов опытные эксперты готовились оценивать не только по эрудиции, но и талантам, лидерским и коммуникативным способностям. В творческой презентации «Один день из моей жизни» конкурсанту, например, нужно было выступить вместе с группой поддержки. Конкурсное задание на тему «Интересно о профессиях» предполагало не менее современный формат – интерактивный микс из научного исследования, технических навыков и артистической импровизации, где участнику тоже важно было максимально отразить и свою индивидуальность, и органично сработать с группой поддержки. А интеллектуальный поединок говорит сам за себя: в нем важно показать знания, лидерские способности, умение отстаивать



Учитель музыки Людмила Денисова, ученики Роман Бочаров, Виктория Евсюкова, Владимир Логвинов, Тимофей Жирный, мама Тимофея Жаклин Русская, ученики Артем Хамелюк, Света Кирсанова, Дмитрий Попов, учитель русского языка и литературы Марина Мараева.

Один день из жизни десятиклассника Тимофея

собственную позицию в дискуссии.

Наш Тимофей оказался на высоте, уступив по числу баллов лишь одной участнице – Анне Марковой из Чернянки. Кстати, впервые за семь лет проведения конкурса «Ученик года» победителем оказалась девочка.

Встретиться с Тимофеем и узнать о личных впечатлениях от конкурса редакции не удалось несколько дней. Дело в том, что, став призером «Ученика года-2019», он тут же с головой ушел в подготовку к областному конкурсу художественного слова «Мой край – родная Белгородчина». В областном центре он проходил 19 февраля, и победителем стал наш Тимофей. Так что ждали мы его не зря и поздравляли с уже

двумя одержанными победами.

Неудивительно, что и впечатлений у парня оказалось много. Судите сами.

– Не знаю, как для других, но оба конкурса для меня были больше праздником, чем испытанием. Хотя соперничество сложилось в обоих случаях серьезное. Что лучшим учеником области, вопреки сложившейся традиции, стала девочка, мне даже приятно, – рассуждает Тимофей. – Что касается областного конкурса художественного слова, то представлять родной город в юбилейный для Белгородчины год для меня было очень ответственно. Я читал великолепные стихи Евгения Прасолова «Лебединские восходы». В них отражена история нашего

края, высказано уважение к профессии горняка, дано напутствие будущему поколению – гордиться своей малой родиной. А еще я благодарен всем, кто мне помогал в подготовке к этим конкурсам и в выступлении. Это не только группа моей поддержки – одноклассники Саша Гусарева, Вика Евсюкова, Катя Чернышова, Света Кирсанова, Дима Попов, Вова Логвинов, Артем Хамелюк, Рома Бочаров, но и мои педагоги – Марина Викторовна Мараева, Людмила Сергеевна Денисова, Галина Геннадьевна Монакова. А еще большое спасибо моей маме, Жаклин Савовой Русской, которая всегда рядом.

*Ольга Авдеева
Фото Вадима Москалёва*

Научные фестивали гимназистов

Учёные-эксперты оценили исследования юных губкинцев



Ученики гимназии №6 привезли первые и призовые места с Российского фестиваля проектов «Созидание и творчество». Он прошёл в Обнинске в рамках Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России». Вместе с губкинцами там собрались более 160 юных исследователей из 22 городов России.

Члены секции «Открытие» в этом фестивале участвуют не впервые. Его главная цель – собрать вместе юных авторов исследовательских работ и организовать единое творческое пространство для них. Но главное на фестивале – конференция. Свои исследовательские работы в секциях «Биология и медицина» представили Елена Бычкова и Лия Шергина, в секции «Биология и экология» – Алена Винникова и Екатерина Трофимова, Анастасия Чуева показала свои знания в «Географии», Со-

фия Шелушнина – в «Праве», а Анастасия Пшигодская в «Истории». Маститые ученые-эксперты достойно оценили исследования членов секции «Открытие». Все получили дипломы победителей и призеров.

Также гимназисты побывали в этом учебном году на Всероссийской научно-практической конференции «Юность. Наука. Культура – ЗАТО» в Пензенской области. В город Заречный приехали юные исследователи из Самары, Саратова, Снежинска, Нижнего Новгорода, Пензы, Салехар-

да и других городов. Губкин представляли одиннадцать членов секции «Открытие».

В течение двух дней ребята представляли и защищали свои исследовательские работы. Работали более десяти секций. Елизавета Андросова, Александр Сурин, Яна Емельянова, София Шелушнина защищали свои работы в секции «История», Кирилл Кархантин – в секции «Археология», Ирина Савельева – в секции «География». О своих исследованиях в секции «Медицина и биология» рассказывали Полина Морозова и Анастасия Ермакова, Полина Северинова и Екатерина Оприцова, об «Экономике» рассуждала Кристина Малей. Все учащиеся гимназии вернулись домой с дипломами призеров и победителей.

Для педагогов и научных руководителей прошел тренинг компетенций.

Но дипломы ещё не всё – ребята посетили драматический театр в Пензе и побывали с экскурсией в столице Мордовии Саранске.

Благодаря таким поездкам и школьники, и учителя воодушевляются на новые научные исследования.

*Любовь БУЛГАКОВА,
руководитель секции
«Открытие»
гимназии №6*

Уходят годы – память остаётся

Вечер памяти Василия Кислова, стоявшего у истоков нашего города

● 2019 – ГОД 80-ЛЕТИЯ
ГОРОДА ГУБКИНА

1 февраля исполнилось 110 лет со дня рождения первого директора Комбината КМАруда, лауреата Государственной премии СССР Василия Кислова.

Эту дату торжественно отметили в Музее истории КМА. Вечер памяти назывался «Кислов Василий Михайлович – человек-легенда». К той дате была подготовлена музейная экспозиция, посвященная вкладу Василия Кислова в освоение КМА.

На встречу были приглашены студенты горно-политехнического колледжа, ветераны освоения КМА. Среди почетных гостей – Галина Кислова, невестка Василия Михайловича, ветераны Комбината КМАруда Виктор Кривошеев и Юрий Прокудин, член Союза писателей России Евгений Прасолов и другие. Подготовила и вела встречу научный сотрудник музея Валентина Якимова.

С трогательной теплотой вспомнили о первопроходце КМА те, кто лично встречался с ним. Геолог, старожил Лебединского края, поэт Евгений Прасолов, ветеран Комбината КМАруда, много лет работавший в профсоюзном комитете предприятия и тоже геолог по образованию, Юрий Прокудин.

«Именно Василий Михайлович Кислов стоял у истоков рождения нашего горо-



В. М. Кислов подписывает акт приемки рудника им. Губкина по добыче железистых кварцитов, 1952 г.

да, – сказал Юрий Прокудин. – Благодаря ему и горному инженеру, первопроходцу КМА Николаю Шумейко город стал одним из самых красивых и цветущих в Советском Союзе. И такая слава за ним осталась по сей день.

Евгений Прасолов прочел свои стихи о той далекой поре – суровой, романтической, удивительной.

И было так: загружены вагоны.

Готово все к отправке на Урал.

Уж сам Кислов-директор отрешенно

Прощальный взгляд на все вокруг кидал.

На весь поселок, на копер, что вехой

Над Коробковской залежью стоял...

И мало было тех, кто с ним уехал,

И мало было тех, кто провожал.

Не счесть лишь тех,

кто после кратких сборов

Ушли за Родину сражаться до конца,

Кто каску темно-синюю шахтера

Сменили на защитную – бойца.

Ребята с интересом слушали о том, какой была первая встреча тогда мальчишки Жени Прасолова с Кисловым после войны, как директор «КМАстроа» ехал на простой телеге, запряженной лошадкой, как помогал жителям и работникам топливом, стройматериалами, чем мог.

Наверняка эта встреча заставит юных губкинцев с еще большим интересом отнестись к истории родного края, чтить и уважать людей, так много сделавших для нас.

Фото Вадима МОСКАЛЕВА

Российские и зарубежные металлурги ознакомились с производством на ОЭМК и Лебединском ГОКе

Участники III Международной промышленной конференции «Электро-сталь: технология, оборудование, материалы» (организована журналом «Металлы Евразии») посетили Оскольский электрометаллургический комбинат (ОЭМК) и Лебединский горно-обогатительный комбинат (входят в компанию «Металлоинвест»).

В состав делегации вошли 30 специалистов сталеплавильного производства, директоров, менеджеров, руководителей проектов, представляющих ведущие металлургические предприятия России и зарубежья – Выксунский металлургический завод (ВМЗ, входит в состав ОМК), НЛМК, ММК, Северсталь, Абинский ЭлектроМеталлургический завод, Linde Gas Россия, ESF Elbe-Stahlwerke Feralpi, Tokyo Steel и другие. Гости посетили электросталеплавильный цех ОЭМК, ознакомились с работой дуговых сталеплавильных печей, участков внепечной обработки стали, агрегатов комплексной обработки стали и машин непрерывного литья заготовок.

«Мы рады принимать делегацию коллег-металлургов, и нам есть что им показать, – отметил технический директор ОЭМК Сергей Евсеев. – За 45 лет Оскольский комбинат многого достиг: при проектной производительности 1,45 млн тонн стали предприятие производит 3,5 млн тонн стали в год. Это заслуга грамотного руководства управляющей компании и работы всего коллектива комбината, результат модернизации и технического перевооружения. ОЭМК производит широкий марочный сортамент продукции, которая востребована не только на российском, но и на зарубежных рынках».

«Я в третий раз посещаю ОЭМК и каж-

дый раз выношу для себя что-то новое, поскольку комбинат развивается, осваивает новые технологии. Здесь выплавляют высококачественные марки стали, чистые по неметаллическим включениям, – поделился впечатлениями Марат Ярмухаметов, ведущий инженер-технолог по электросталеплавильному производству ВМЗ. – Перед нашим предприятием стоит задача увеличения объемов выплавки стали, поэтому опыт коллег мне очень интересен. Посещение таких предприятий значимо, поскольку это общение специалистов на высоком уровне: происходит обмен опытом, и приобретаются новые знания».

«Больше всего на ОЭМК заинтересовала МНЛЗ-6, – отметил Виталий Шестаков, руководитель группы сталеплавильного производства технического отдела НЛМК-Урал. – У нас прорабатывается проект реконструкции МНЛЗ, поэтому хотелось посмотреть на опыт работы в данном направлении. Первое впечатление об Оскольском комбинате очень сильное».

После посещения производственных участков участники конференции обсудили возможные пути повышения эффективности работы и снижения затрат на предприятиях металлургической отрасли, поделились опытом.

«Посещение ОЭМК представляет интерес, во-первых, потому, что это предприятие достигло высоких уровней объема производства. Это очевидно, если сравнивать проектную мощность и то, чего достигли сегодня. Также впечатляет сортамент, – сказал Юрий Гордеев, ведущий эксперт центра технологического развития Северсталь – Сортовой завод Балаково. – Оборудование поддерживается в прекрасном состоянии, коллектив обеспечивает необходимое качество и объемы. Оче-



видно, что это производство не стоит на месте, а развивается».

«Одно из направлений деятельности нашей компании – это поставка технических газов и газового оборудования для металлургических цехов. Впечатления от увиденного – самые замечательные, – сказал Дмитрий Лащенко, менеджер направления Металлургия компании Linde Gas Россия. – Я очень благодарен организаторам за то, что позволили посетить это предприятие. Всегда приятно посмотреть на высокотехнологичное оборудование, понаблюдать высокую культуру производства».

После посещения ОЭМК делегация совершила экскурсию на смотровую площадку карьера Лебединского ГОКа – уникального по запасам месторождения железной руды и крупнейшего в мире по добыче не-

горючих полезных ископаемых.

Гости также ознакомились с процессом производства горячебрикетированного железа (ГБЖ). На сегодняшний день процесс прямого восстановления железа, применяемый при производстве ГБЖ, является наиболее экологичным из всех существующих способов получения железа из руды.

«Это мой первый визит на горнодобывающее предприятие такого масштаба, как Лебединский ГОК. Я до сих пор под впечатлением от карьера, – заявил Павел Семенов, инженер первой категории ММК. – Также сегодня мне удалось познакомиться с производством ГБЖ. Партии этого продукта приобретал и испытывал в своем технологическом процессе наш комбинат».

УКК АО «Лебединский ГОК»

СКОЛЬКО ВЕРЕВОЧКЕ НИ ВИТЬСЯ...

Сотрудники Белгородэнерго проводят рейды по выявлению хищений электроэнергии

С незаконным потреблением электроэнергии энергетика регулярно сталкиваются при проведении проверок технического состояния энергообъектов и средств коммерческого учета. Обнаруживаются такие факты как в частном секторе, так и на объектах малого бизнеса, где желая сэкономить на оплате за электроэнергию, собственники нередко вмешиваются в системы учета, занижая тем самым показания электросчетчиков. Так, в 2018 году сотрудниками Белгородэнерго выявлено 694 факта вмешательства в работу приборов учета и самовольного подключения к сетям общим объемом 9,9 млн кВтч. Ущерб от незаконного потребления электроэнергии превысил 27 млн рублей.

Регулярные проверки проводят и энергетика Губкинского РЭС. В зоне их внимания свыше 4900 приборов учета, принадлежащих юридическим лицам, и около 53 с половиной тысяч счетчиков физических лиц. Ежедневно электромонтеры выходят на линии, проводят визуальную и инструментальную проверку приборов, выявляют случаи бесконтрольного потребления.

В прошлом году было составлено 58 актов с объемом безучетного потребления 512 тыс. кВтчас. Ущерб составил порядка 1млн. 504 118 рублей. В этом году пока что составлен один акт, зато какой! Объем безучетного потребления – 158 тыс. кВтчас. Ущерб – порядка 600 000 рублей.

Проверки по выявлению безучетного потребления проводились на основании анализа потребления и по плану проверок, – рассказывает А.Н. Сотников, начальник отдела учета электроэнергии и оптимизации потерь Губкинского РЭС. – Составляем список неблагонадежных потребителей, с низким использованием электроэнергии, и проводим проверки.

Народная мудрость права: сколько веревочке ни виться, а конец будет. В нашем случае – проверка, акт, расчет и оплата. Оплата по соглашению или через СУД. Если потребитель не согласен с расчетом, ему, скорее всего, придется опла-



чивать не только сумму по акту, но еще и судебные издержки.

Что же до проверок, то они проводятся не с бухты-баракты, а на основании анализа, – пояснил Александр Николаевич. – Поднимаем досье и анализируем статистику за разные периоды. На основании данных принимаем решение – проводить проверку или нет. Выясняем, вдруг потребитель вынужден снизить потребление по уважительным причинам: к примеру, из-за проблем в семье или в связи с потерей работы.

Все эти обстоятельства нами обязательно учитываются. Поэтому утверждаю: в ходе проверок сугубо все акты были составлены на основании досконально выверенного анализа.

Рейды по выявлению хищений электроэнергии сейчас проходят во всех районах области. Энергетики напоминают, что

с января прошлого года для физических лиц правила расчета объема электроэнергии, потребленной с нарушением действующего законодательства, сильно ужесточились. Теперь, если установлен факт вмешательства в работу прибора учета, объем и стоимость похищенного рассчитывается на основании утвержденного региональными органами власти норматива с применением повышающего коэффициента 10, а период расчета может достигнуть трех месяцев. Сумма платежа может составить десятки, а то и сотни тысяч рублей, а если дело дошло до суда, то, помимо расходов за электроэнергию, гражданину придется возмещать еще и судебные издержки. Так что гораздо дешевле соблюдать закон: поставить счетчик и рассчитываться за потребленную электроэнергию по закону.

Наталья Добродеева

1 марта –
ОТКРЫТИЕ
МАГАЗИНА
ДЛЯ ПЧЕЛОВОДОВ
(ул. Кирова, 44)
Т. 8-908-781-76-58.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

- КОМНАТУ (2/5, 16 м²) в общ. р-н «Арбата», 3-КОМН. кв. (3/5, 63 м²). Т. 8-951-761-99-50.
- КОМНАТУ (17 м²) в общ. на ул. Горького. Т. 8-906-605-62-34.
- 1-КОМН. кв. на ул. Фрунзе. Т. 8-951-155-10-77.
- 1-КОМН. кв. (4/5, со всеми удобствами), 900 тыс. руб., торг. Т. 8-905-170-50-99, 8-910-366-94-95.
- 2-КОМН. кв. (50 м², 5 эт., комн. разд., окна пластик), ул. 2-я Академическая, 1 млн. 650 тыс. руб., торг. Т. 8-950-715-13-32.
- 3-КОМН. кв. (72,4 м², кухня 16 м², 1 эт.) в Журавликах (можно под офис). Т. 8-951-152-89-75.
- 3-КОМН. кв. (58/7, 5/5, евроремонт), 1 млн. 900 тыс. руб.; ДОМ загор. (90 м², гараж, баня), с. Долгое. Т. 8-952-433-62-57.
- 3-КОМН. кв. (58 м², 1/5, кирп., цоколь высокий, подвал, санузел разд., ремонт), 1 млн. 750 тыс. руб. Т. 8-920-597-00-91.
- 4-КОМН. кв. на ул. 2-ой Академической, 28, (кирп., 70 м², 3/5, комн. и с/у отделн., есть подвал), 2 млн. 50 тыс. руб., или ПОМЕНИЮ на 1-2-комн. кв. с доплатой. Т. 8-903-884-74-76.
- УЧАСТОК зем. (25 с., коммуник. подведены, асфальт, док. готовы) под стр-во коттеджа в с. Аверино, ул. Строителей. Т. 7-60-76, 8-904-084-26-46.
- ДАЧУ (6 с.) в с/т «Журавушка». Т. 8-951-767-94-97, 5-58-46.
- САД в с/о «Журавушка». Т. 8-951-133-71-19.
- «НИВУ» 2005 г., на ходу, пр. 157 тыс. км. Т. 8-960-625-49-20.
- ГАРАЖ в ГСК №1. Т. 2-02-23.
- ГАРАЖ (24 м²) в ГСК №9 (блок 2), 80 тыс. руб. Т. 8-904-538-45-90.
- ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛЬ 220 В, однофазн. Т. 8-904-098-19-75.
- МАШИНКУ шв. ножную «Чайка-2»; ШИФОНЬЕР, ШКАФ книж. Всё б/у, в хор. сост. ПАЛЬТО муж. демисезон., новое, импл., р. 54. Т. 8-915-562-69-08.
- МАШИНКУ вязальн. МС 40-90, нов., с паспортом, очень дешево. Т. 8-920-557-56-75.
- КАМЕРУ морозильн. «Стинол» в отл. сост.; САПОГИ весенние на девочку, р. 38, синие, в отл. сост. Т. 8-915-570-99-20.
- МАНЕЖ-книжку детск., в идеал. сост. (не использовать!), 2800 руб. Т. 8-951-148-68-98.
- НАУШНИКИ накладные, недорого, КУРТКУ светлую женскую утепл., р. 50-52, МУЗ. ЦЕНТР, ЛЮСТРУ. Т. 8-951-155-10-77.
- КУРТКУ камуфляжн. (р. 50), теплую с мехов. воротн. Т. 8-904-089-32-20.
- МАТРАЦ противопролежн., нов. Т. 8-951-138-07-37.

СДАМ

- КВ. (частичн. с меб.) на длит. срок. Т. 8-952-426-96-37.
- 1-КОМН. кв. с мебелью на ул. Раевского. Т. 8-951-147-55-37.
- 2-КОМН. кв. (частичн. с меб., собственник) в центре, 8 тыс. руб. + счетчики (свет, вода, интернет). Т. 8-908-783-82-55.
- 2-КОМН. кв. (частичн. с меб.), ул. Лазарева, 11. Т. 8-904-099-69-77.
- 2-КОМН. кв. (без меб.) на ул. Раевского, недорого. Т. 8-951-133-49-33, 8-951-768-89-62.
- 2-КОМН. кв. (48/8, 3/9), ул. Раевского, 23, 9500 руб. Т. 8-908-785-51-77.

КУПЛЮ

- ПЛИТУ чугунную. Т. 8-951-151-52-05, 8-952-433-31-11.

ЖИВОЙ УГОЛОК

- ОТДАМ КОТЯТ в добрые руки. Приучены к лотку, красивые. Т. 8-904-536-19-32.
- ПРИСТРАИВАЮТСЯ КОТЫ: Горшок (1 год), характер спокойный, кастрирован, Лапка (полгода), активный и игривый. К лотку приучены. Т. 8-951-135-30-83.
- КОШЕЧКИ-близняшки, 7 мес., окрас черно-белый, игривые, ласковые, едят все, к лотку приучены, ищут хозяев! Т. 8-908-788-57-63, 8-904-537-29-19.
- КОШЕЧКА спокойная, ласковая, белого цв., ест все, лоток знает, ищет хозяев. Т. 8-908-788-57-63.
- ОТЛИЧНАЯ ОХРАННИЦА – собака, по колону, приучена к цепи, стерилизована. Т. 8-908-785-34-87.

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ (некоммерческого характера от физических лиц)

Объявления, написанные неразборчиво, не публикуются

Данные о рекламодателе (не публикуются) Ф.И.О. _____

Адрес, телефон, паспортные данные (указаны с моего согласия). _____

Подпись рекламодателя _____

С днем рождения!

Городской совет ветеранов поздравляет с юбилеем
Раису Александровну КОВАЛЕВУ,
Зинаиду Федоровну МОСПАК,
Ирину Михайловну КИСЛИЦИНУ,
Татьяну Алексеевну ПОПОВУ,
Раису Константиновну ПОНОМАРЕВУ,
Татьяну Павловну САВИНОВУ,
с 90-летию –
Анастасию Петровну АЛАЕВУ
и желает доброго здоровья, долгих и счастливых лет в кругу родных и близких.

Администрация, профсоюзная организация, педагогический коллектив МАОУ «СОШ №1» от всей души поздравляют с юбилеем ветерана педагогического труда
Валентину Васильевну КАУНОВУ.
Пусть на душе становится светлей
От теплых слов и добрых поздравлений.
Сегодня Ваш прекрасный юбилей!
Пусть будет много радостных мгновений.
Пусть дарят Вам улыбки каждый час,
Заботой окружают родные люди.
Пусть мечты сбываются у Вас
И каждый день чудесным, ярким будет!

ПРОДАМ На правах рекламы
● СЕНО в тюках. Т. 8-951-769-03-14. 6-12

УСЛУГИ На правах рекламы
● ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ-эконом. Грузчики по городу, области, РФ, СНГ. Т. 8-915-564-36-62. 14-14

● ГРУЗОВЫЕ ПЕРЕВОЗКИ. Грузчики. По городу, области и РФ. Т. 8-952-429-06-86. 8-8

● ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «ГАЗель»-тент. Т. 8-905-670-22-57. 2-2

● КЛЕИМ обои, ШТУКАТУРИМ, ШПАКЛУЕМ. Т. 8-908-786-00-23. 2-4

● САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ. Т. 8-951-156-40-77. 2-2

● РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Т. 8-980-522-21-00. 7-8

● РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, СВЧ-печей. Т. 8-950-715-00-93. 14-14

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
ОТКРЫЛСЯ КАБИНЕТ на постоянной основе по адресу: г. Губкин, ул. Космонавтов, 10, в медицинском центре «Здоровье». Прием проводится каждую пятницу с 15.00 до 18.00. ПРОДАЖА, ПОДБОР, РЕМОНТ, БАТАРЕЙКИ И ВКЛАДЫШИ. Консультация бесплатно. Услуга выезда на дом. Специалисты из г. Старый Оскол. Предварительная запись по тел.: **8-980-520-13-14, 8-980-523-35-06.** Реклама 4-4
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

ПРОДАМ
● ВАЗ-2110 2005 г. в отл. сост. Т. 8-952-425-45-65. 3-3

● ГАРАЖ в ГСК №2, 75 тыс. руб. Т. 8-904-098-87-50.

ПРОПАЖИ
● ДИПЛОМ серия А №632692, выданный СПТУ №1 на имя С.М. Щурова, считать недействительным.

Уважаемые потребители! Приобретая товары (услуги), вы вправе потребовать от продавца заключения договора.

Покупаем ЧЕСТНО, ДОРОГО, БЫСТРО
МЕТАЛЛОЛОМ
черных и цветных металлов,
напротив въезда на завод «ЖБИ».
Т. 8-920-579-53-54.
GUBKIN-METALL@yandex.ru

ПРОИЗВОДИМ РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКУ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ
Широкий выбор тканей и расцветок. Замена комплектующих.
Пенсионерам – скидки.
Т. 8-951-076-39-96
www.mebel46.club

Отличный подарок любимым!



Специально для тех, кому сложно угодить с подарком, – подарочные сертификаты от ТС «Европа»!

Радовать стало еще проще!

Учитывая наш широкий ассортимент, ошибиться будет практически невозможно. Каждый найдет на что потратить свой сертификат. Приятных покупок!

Обмен данной карты на денежные средства невозможен, так как карта не является платежным средством.

14 февраля
23 февраля
8 марта

спрашивайте на кассах магазинов ТС «ЕВРОПА»

Организации требуются

ВОДИТЕЛИ

категории «Е» для перевозки сыпучих грузов по Белгородской области.

Заработная плата высокая, оформление согласно ТК, соцпакет.

Т. 8-908-786-56-73,
8-951-143-70-73,
8-920-203-00-07.

«УЛЬТРАМАРИН»

www.ultramarin31.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
на любой вкус

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Отделка балконов.

Качество. Рассрочка! Гарантия!

г. Губкин, ул. Пролетарская, 1,
тел. 8 (47241) 5-55-12, 8-951-763-27-06.

Слова благодарности

Выражаем огромную, сердечную благодарность начальнику, председателю профсоюзной организации и всему коллективу филиала ПАО «МРСК Центра – «Белгород-энерго», а также родственникам, соседям, друзьям, однокурсникам и всем, кто оказал нам помощь в связи с утратой дорогого для нас человека – сына, мужа, отца Артура Витальевича Шутенко.

Низкий вам поклон.

Мама, жена, дети

ВОЕННО-РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

ДОСТАВКА В МОРГ – БЕСПЛАТНО
ЗАХОРОНЕНИЯ (копка могил, катафалк, бригада)

ПАМЯТНИКИ (гранит, мрамор) **СКИДКИ до 35%**

Льготы – в день оформления

Рассрочка платежа. Гарантия. Установка Столы, скамейки, ограды

Облагораживание плиткой от 3000 руб./м² Ул. Комсомольская, 12

Т. 8-952-430-57-77, 8-950-713-88-00, КРУГЛОСУТОЧНО.

ИП Титовский В.И.

ПОХОРОНЫ

Доставка в морг – бесплатно

ул. Чайковского, 20а
работаем круглосуточно
тел. 8(47241)5-22-12,
8-951-150-51-00.

ПАМЯТНИКИ
ЗИМНИЕ СКИДКИ до 35%
с 1 ноября

ОБЛАГОРАЖИВАНИЕ ЗАХОРОНЕНИЙ –
тротуарная плитка, гранит
Рассрочка платежа

ул. Дзержинского, д. 15а,
тел. 8(47241) 7-59-61

«ВКУСНО ТАК!» – магазины мясной продукции

Большой ассортимент мяса и мясных продуктов по ценам завода-производителя.
Экологически чистые продукты.



ул. Кирова, 26

Работаем ежедневно с 8 до 20 часов.



ул. Севастопольская, 12



ул. Преображенская, рядом с домом 45.

РЕКЛАМА
в «НВ».
Т. 2-22-41, 2-22-71.

Почему 17% пенсионеров зарабатывают в 1,5 раза больше, чем на вкладах в банках?*

Программы	Сумма	Ставка годовых без капитализации	Ставка с капитализацией	Срок, мес.	Возможность пополнения
«Вклад ПЕНСИОННЫЙ»	от 1000 руб.	12,50%	13,00%	12	да
«Вклад ДОХОДНЫЙ»	от 1000 руб.	12,50%	13,00%	12	да
«Вклад ТЕКУЩИЙ»	от 500000 руб.	–	13%	12	да
«Вклад ПОЛГОДА»	от 1000 руб.	12,00%	12,50%	6	да

В КПК «Содружество»** специальные выгодные предложения для пенсионеров

Большое количество пожилых людей теряют деньги в кризис. Сбережения обесцениваются инфляцией и общим повышением цен. В результате многие пенсионеры теряют деньги, но есть и те, кто разумно подходит к своим накоплениям. Часть пенсионеров вкладывают деньги не только в банки, но и в кредитные кооперативы, где ставка выше и присутствует обязательное страхование сбережений.

Не словом, а делом!

КПК «Содружество» принимает сбережения от 12,00 до 13,00% годовых. Кредитный кооператив выполняет все требования Центрального Банка и предоставляет максимальную разрешенную процентную ставку 13,00% годовых.

5 уровней защиты сбережений:

1. Кооператив проверяется со стороны Центрального Банка Российской Федерации.
2. Кооператив входит в СРО «ЦКО» и отчитывается о своих финансовых показателях.
3. Сбережения страхуются компенсационным фондом СРО «ЦКО». Сбережения застрахованы НКО «МОВС».
4. Кооператив постоянно пополняет резервный фонд.
5. Займы выдаются только под залог юридическим лицам.

Регистрация в СРО кредитных кооперативов приказом ФСФР России № 11-2649/фз-и от 13.10.2011.

*Процентные ставки по сбережениям в КПК «Содружество» в среднем выше в 1,5 выше, чем ставки в банках. Данные по средним процентным ставкам взяты с сайта <http://www.bank.ru/news/research/id=8427064>



кредитный потребительский кооператив

(47241) 7-14-60

Губкин, ул. Кирова, 52

Старый Оскол, мкр. Лебединец, 2

(4725) 47-47-60

Белгород, ул. Костюкова, 36д, пом. 1

(4722)789-206

Сбережение

«Вклад - ПЕНСИОННЫЙ»

до **13,00**



% годовых

**КПК «Содружество». Сберегательная программа «вклад-ПЕНСИОННЫЙ». Сбережения до 13,0% годовых на срок 12 месяцев с учётом капитализации. Минимальная вносимая сумма – 1000 рублей. В тарифе предусмотрена капитализация или ежемесячное снятие процентов (по выбору пайщика). Существует возможность пополнения сбережений от 1000 рублей. Сбережения принимаются только от пайщиков кооператива.

Реклама 6-6

Никс Натяжные потолки

Т. 8-920-588-83-39 **скидки до 20%!**

МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Губкинского городского округа» глубоко скорбит в связи с уходом из жизни сторожа

Владимира Алексеевича ГРИШАЕВА

и выражает искренние соболезнования его родным и близким.

СЛОВА ПАМЯТИ

13 февраля ушел из жизни самый любимый на свете папа, дедушка, прадедушка, ветеран труда, ветеран ВОВ

Михаил Федорович ПАНАРИН.

Он был очень добрым, отзывчивым, прекрасным, трудолюбивым человеком.

Все, кто знал его, помяните его с нами.

*Ветер в окна задувает,
Сушит мокрые ресницы,
Как тебя нам не хватает,
На плече твоём забыться.
Невозвратная потеря,
Словно душу надломил,
До сих пор еще не верим,
Что ты где-то в звездной пыли.*

Родные



26 февраля исполняется четыре года, со дня смерти нашей любимой дочери, мамы, сестры

Галины Александровны ГОЛДОВИНОЙ.

*Вереницей летят года,
Из прошлого стираются страницы...
Но память не забудет никогда,
Ушедших в небеса родные лица...
Помним. Любим. Скорбим.*

Родители, дочка, брат



26 февраля исполняется десять лет, как ушла из жизни наша горячо любимая мама, бабушка, прабабушка

Екатерина Гавриловна ЩЕГЛИКОВА

из с. Степное.

*Опустел наш шумный двор,
Сад наш опустел,
Десять лет тебя уж нет,
Десять долгих лет.
Сердце все не верит
В горькую утрату,
Будто дверь открылась,
И ты ушла куда-то.
Царствие Небесное!*

Родные и близкие



27 февраля исполнится три года, как ушла от нас замечательная дочь, мама, бабушка, жена

Людмила Михайловна САПРЫКИНА.

*Будем за тебя, родная, мы молиться,
Наша участь в этом на земле.
Память о тебе навеки сохранится,
Царствие Небесное тебе.*

Все, кто знал ее, помяните добрым словом.

Мама, дочь, муж, внук Платон



Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

НОВОЕ ВРЕМЯ

Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, администрация Губкинского городского округа, Совет депутатов Губкинского городского округа, АНО «Редакция газеты «Новое время».

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: ПИ № ТУ31-00329 от 02 августа 2018 г.

Гл. редактор Н.Н. Козлова
Издатель:
АНО «Редакция газеты «Новое время»
Адрес редакции и издателя: 309186,
г. Губкин Белгородской обл., улица Мира, 3.
E-mail: nw-gubkin@yandex.ru

Телефоны:
- редактор 2-17-10
- зам. редактора 2-27-92
- рекламно-коммерческий отдел 2-22-41
- отделы 2-24-41, 2-22-41
- бухгалтерия 2-22-71
- факс 2-22-41, 2-17-10

Отпечатано в ООО «Губкинполиграфиздат» 309186, г. Губкин Белгородской обл., ул. Комсомольская, 35а.

Подписной индекс П8952

Объем 2 п.л. Тираж 5644 экз. Заказ 350
В печать по графику и фактически в 16.00

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.